
1 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

      
2/2023. 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023. január 25. napján – 1410 órai kezdettel 
– az Alapszolgáltatási Központban megtartott közmeghallgatással egybekötött nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Fekete Attila, Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Tarkó Gábor 
Uj Zoltán képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 
csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető 
 
Meghívottak: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője, Polacsik Attila, a 
köztemető üzemeltetője, dr. Varga Imre ügyvéd 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, 
és a Tisztelt megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes, 
az ülést megnyitotta. Módosításokat javasol a napirendek sorrendjének tárgyalását illetően. 
Második napirendként javasolja megtárgyalni a városi köztemető üzemeltetésével összefüggő 
bevételekről és kiadásokról szóló tájékoztatót, harmadik napirendként az Orosházi Kistérség 
Többcélú Társulása tájékoztatóját, negyedik napirendként kéri felvenni az EFOP 392 pályázat 
kapcsán dr. Varga Imre ügyvéd úr tájékoztatóját. Az ülés előtt került kiosztásra a dr. Rácz Zsolt 
közreműködői szerződésének megszüntetéséről szóló előterjesztés, melyet ötödik 
napirendként, illetve a dr. Balla Szilárd közreműködői szerződésének megkötéséről szóló 
előterjesztés, melyet hatodik napirendként javasol tárgyalni. A 2023. évi költségvetést érinti a  
Mozgáskorlátozottak Mezőhegyesi Egyesületének támogatás iránti kérelme, melyet hetedik 
napirendként kér tárgyalni. Ezekkel a módosításokkal javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) Közmeghallgatás 
2) Tájékoztató a városi köztemető üzemeltetésével összefüggő bevételektől és 

kiadásokról 
3) Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása tájékoztatója az orvosi ügyelet 2022. évi 

üzemeltetéséről       
4) Az EFOP -3.9.2. pályázatról szóló ügyvédi tájékoztatás 
5) Dr. Rácz Zsolt közreműködői szerződésének megszüntetése 
6) dr. Balla Szilárd közreműködői szerződésének megkötése 
7) Mozgáskorlátozottak Mezőhegyesi Egyesületének támogatás iránti kérelme 
8) A 2023. évi költségvetés – első forduló 
9) A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

és az ÁMK Könyvtárának beszámolója 2022. évi tevékenységéről 
10) Mezőhegyes Város adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségeinek megállapítása 
11) Rendelkezésre álló szabad pénzeszközök lekötése 
12) Együttműködési megállapodás felülvizsgálata a Mezőhegyesi Román Nemzetiségi 

Önkormányzattal 
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13) A polgármester szabadságolási ütemterve 2023. évre 
14) Belterületi útalapok javítása 
15) Tulajdonosi hozzájárulás a városi Sporttelep területrendezéséhez 
Bejelentések 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel, illetve megtárgyalásuk sorrendjével egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
és azok megtárgyalásának sorrendjét elfogadta. 
 
Napirend előtti téma: 
Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt témák 
végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek kérdése, észrevétele 
van a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót illetően, 
tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, 
hogy a Testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót fogadja 
el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

4/2023.(I.25.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 192/2022., 193/2022., 201/2022., 218/2022. Kt. sz. 
nyílt ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1. napirendi pont: Közmeghallgatás 

 
Pap István Tibor polgármester: Tájékoztatja a Testületet és a jelenlévőket, hogy 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint a 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet 33. § (3) bekezdése értelmében az önkormányzat 
költségvetésének elfogadását megelőzően közmeghallgatást kell tartani, amelyen a helyi 
lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és 
javaslatot tehetnek. A közmeghallgatást 2023. január 25. napjára – 1400 órai kezdettel – tűzte 
ki. A közmeghallgatásra a költségvetés elfogadását megelőzően kerül sor, mivel szeretnék, ha 
a lakosság minél szélesebb körét be tudnák vonni a tervezésbe. A közmeghallgatás 
kihirdetésével lehetőséget biztosít a lakosság számára, hogy megtegyék az észrevételeiket, 
javaslataikat. A mai napra meghirdetett soros testületi ülés napirendjeinek megtárgyalása előtt 
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kerül sor a közmeghallgatásra. Kéri a jelenlévőket, akinek az önkormányzat 2023. évi 
költségvetési rendelet-tervezetével kapcsolatosan, vagy egyéb helyi közügyeket érintő témában 
kérdése, észrevétele, véleménye van, azt tegye meg.  
 
Fekete Attila: Most nem, mint képviselő, hanem mint helyi lakos szeretné jelezni, hogy a 
Délvill Kft. által végzett beruházás miatt a Május 1. tér mostanra megközelíthetetlenné vált. A 
csapadékos időjárás is közrejátszik ebben, ezzel tisztában van, de kéri a műszaki osztályt, hogy 
intézkedjenek. 24 éve él ebben az utcában, melyre már saját költségén nagyon sok pénzt költött. 
Kéri, hogy a kivitelező biztosítson darálékot az út rendbetételéhez, illetve kéri az illetékeseket, 
hogy hívják fel a Délvill Kft. figyelmét arra, hogy amit csinálnak, az balesetveszélyes. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ki a Délvill Kft. megbízója ebben a beruházásban? 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A Bólem Kft a fővállalkozó. A Délvill Kft. új trafót 
telepít a csapadékvíz átemelőkhöz. Volt a helyszínen, ahol az építésvezetőtől azt az ígéretet 
kapta, hogy figyelnek a felhordott sár eltakarítására, illetve biztosítanak darálékot az út 
helyreállításához. A Bólem Kft. vezetője azt ígérte, hogy amikor a Délvill Kft. levonul a 
területről, elvégzik a területrendezést. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az ígéret nagyon kevés. Felhívja a Bólem Kft. ügyvezetőjét 
és tolmácsolja felé az elhangzott kritikákat. 
 
Magyar Tibor képviselő: Minden fejlesztésnek örül, ami a városban megvalósul, de a Délvill 
Kft. több helyen kritikán aluli módon végzi feladatát és egyáltalán nem foglalkozik az 
állagmegóvással. Szóvá tette ezt az egyik helyszínen, ahol még a járdaelemeket is széttörte a 
cég munkavállalója. Nem tudja elfogadni, hogy a Délvill Kft. így végzi a munkáját. Például az 
ÁMK körül végzett fejlesztés már régen befejeződött, de a sóder a mai napig nem lett 
elszállítva. Ez rendkívül balesetveszélyes. Javasolja, hogy a közterület-felügyelő gyakrabban 
figyelje a beruházásokat, és amennyiben szükséges, szólítsa fel a kivitelezőket az 
állagmegóvásra és a maguk utáni rendrakásra.  
 
Pap István Tibor polgármester: Több jogos kritika érkezett hozzá is. Sajnos az építések 
rombolással is járnak. Felhívja a Bólem Kft. vezetőjét, hiszen az önkormányzat ezzel a céggel 
áll kapcsolatban, és ha kell, a helyi rendőrőrsön is feljelentést fog tenni a közlekedés 
akadályoztatása miatt. 
 
Magyar Tibor képviselő: Az új körforgalommal kapcsolatban jeleztek felé több hibát is. Az 
egyik, hogy a hulladékszállító nem tud bemenni a zsákutcába, a másik pedig, hogy az új 
mellékút mellett lévő három családi házban élőknek gondot okoz az ingatlanjaik előtti 
közlekedés. 
 
Pap István Tibor polgármester: Készült egy hibalista a kerékpárút és a körforgalom 
vonatkozásában, a vállalkozónak 40 napja van orvosolni a felmerült problémákat. Kéri, akinek 
további kérdése, észrevétele van a közmeghallgatás keretében, tegye meg. Mivel kérdés, 
észrevétel, vélemény nem volt, a közmeghallgatást – 1430 órakor – lezárja. 
A testület a következőkben a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalásával folytatja az 
ülést.  
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2. napirendi pont: Tájékoztató a városi köztemető üzemeltetésével összefüggő 
bevételekről és kiadásokról 

 
Pap István Tibor polgármester: Köszöni Polacsik Attila beszámolóját mindkét év 
vonatkozásában. A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A 
tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Örül, hogy 
elkészült az új urnafal. Szeretné, ha ez a hír a városi újságban megjelenhetne, ismertetve a 
díjtételeket is. A bizottság a tájékoztatót elfogadásra javasolja. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az új urnafal a Magyar Falu program keretén belül valósult 
meg, mely pályázatnak kötelező eleme a közzétételi kötelezettség is, így a már megírt hír közzé 
lesz téve a közösségi és a helyi médiában is. Az urnafalat 2023. február 15.-től lehet használatba 
venni.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Az urnás temetés szolgáltatása tartalmazza a fedlap beszerzési 
és a gravírozási lehetőségeket is? 
 
Polacsik Attila a köztemető üzemeltetője: Igen, már folytatott megbeszélést erről a 
kivitelezővel is. Az urnafal számozását, nyilvántartását jegyző úrral egyeztetni fogja. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van a tájékoztatóval 
kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel a tájékoztatóval kapcsolatosan 
nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el a városi köztemető 
üzemeltetésével összefüggő bevételekről és kiadásokról szóló tájékoztatókat, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

5/2023.(I.25.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a városi köztemető üzemeltetésével összefüggő bevételekről és kiadásokról 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete elfogadja a városi köztemető üzemeltetésével 
összefüggő bevételekről és kiadásokról szóló, Polacsik Attila a temető fenntartó által 
beterjesztett tájékoztatókat. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása tájékoztatója az orvosi 

ügyelet 2022. évi üzemeltetéséről       
 
Pap István Tibor polgármester: Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása képviseletében 
senki sem jelent meg az ülésen. A beszámoló részletes, minden információt tartalmaz. A 
legfontosabb része, hogy a hatályos jogszabályok alapján legkésőbb 2024. február 29-ig az 
alapellátási és az orvosi működtetése központosításra kerül. Egyeztetett erről a Társulás 
elnökével, egyelőre a rendszer tesztelése zajlik Hajdú-Bihar megyében. Elnök asszony 
elmondása szerint az év második felében kerül sor a további megyék átszervezésére, és addig 
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is arra törekszenek, hogy változatlan formában fenntartsák az ügyeleti ellátást. Ez az anyag 
tarifaemelést nem tartalmaz. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottsági 
ülésen szóba került, hogy meglehetősen kevés a mezőhegyesi esetek aránya, illetve több tagnak 
is az a véleménye, hogy ennek ellenére elég sokba kerül az ellátás fenntartása az 
önkormányzatnak. Ennek ellenére a bizottság javasolja a tájékoztató elfogadását. Olyan téren 
nincs gond az ügyelettel, hogy elérhetőek. 
 
Pap István Tibor polgármester: A Kunágotai Orvosi Ügyeleti ellátás költségénél az Orosházi 
Kistérség Többcélú Társulás orvosi ügyeleti ellátása lényegesebb kevesebb költséget ró az 
önkormányzatra.  2022. évben részt vett az Orosházi Kistérség Többcélú Társulás egyeztető 
ülésén, ahol arról volt szó, hogy orvoshiány van, nagyon nehéz megszervezni az orvosi 
ügyeletet. Akkor két lehetőséget vázolt fel a vezetőség. Az egyik az, hogy árat emelnek, a másik 
pedig, hogy bezárják a tótkomlósi ügyeleti helyet. A települések ezt nem fogadták el, így tarifát 
sem emelt a Társulás, és a telephely is megmaradt. A Kunágotai Orvosi Ügyeleti ellátásból való 
kilépéssel körülbelül 20 millió Ft-ot takarít meg az önkormányzat évente. Kéri, akinek kérdése, 
észrevétele van a tájékoztatóval kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel a 
tájékoztatóval kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
beterjesztett tartalommal fogadja el az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása tájékoztatóját az 
orvosi ügyelet 2022. évi üzemeltetéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

6/2023.(I.25.) Kt. sz. határozat 
Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása tájékoztatója az orvosi ügyelet 2022. évi 

üzemeltetéséről 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja az Orosházi 
Kistérség Többcélú Társulása tájékoztatóját az orvosi ügyelet 2022. évi üzemeltetéséről. 
          Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 
 

4. napirendi pont: Az EFOP -3.9.2. pályázatról szóló ügyvédi tájékoztatás 
 

Pap István Tibor polgármester: Kéri dr. Varga Imre ügyvéd urat, tájékoztassa a testületet, 
hogy milyen esélyt lát arra, hogy egy polgári peres eljárás indítása esetén sikerrel járjon az 
önkormányzat. 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Az önkormányzat érintett a témában, mint konzorciumi tag, és mint 
társulási tag is. A Miniszterelnökség megküldte azt az egyenlegközlő értesítést, amely alapján 
megállapította a szerződéstől való elállást és a visszafizetési kötelezettséget. A részletfizetési 
megállapodás aláírásra került, melynek első részletét az önkormányzat törlesztette is. 
Polgármester úrral személyesen részt vett a Dél-Békési Kistérségi Társulás (továbbiakban: 
Társulás) ülésén, ahol az az álláspont született, hogy a teljes összeg visszafizetése méltánytalan, 
hiszen az önkormányzatok teljesítették a kötelezettségeiket. A Békés Megyei Önkormányzat 
egyszemélyes kft.-je, amely ellátta a projektmenedzseri feladatokat, nem teljesítette a 
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szerződésben foglaltakat. A konzorcium vezetőjével is személyesen egyeztetett, akitől elkérte 
a projektmenedzseri szerződést. Ebben a szerződésben egyértelműen meg van határozva, hogy 
a Miniszterelnökség által megállapított hiányosságok azon feladatok ellátására vonatkoztak, 
amelyek az egyszemélyes kft. feladatkörét képezték. Pertársaságot azért nem lehet alakítani, 
mert minden EFOP-os támogatási szerződésben, konzorciumi szerződésben szabályozva van a 
felek egymással szembeni viszonya. Az európai uniós pénzek felhasználásáról szóló jogszabály 
megfogalmazza, hogy mindenki saját magáért felelős. Ha nem állapítható meg, hogy ki milyen 
felelősséggel tartozik a szabálytalanság megállapításáért, akkor egyetemleges lesz a felelősség. 
A rendelkezésre álló dokumentumok szerint az önkormányzat nem szegett szabályt. 
Amennyiben az önkormányzat nem tudja bizonyítani, hogy nem követett el szabálytalanságot, 
akkor az előbb említett jogszabály kimondja, hogy az Irányító Hatóságnak (továbbiakban: IH) 
kötelessége figyelembe venni az arányosság elvét. Súlyos aránytalanság az, ha az IH utólag 
elveszi a teljes támogatási összeget. Minden önkormányzatnak külön kell pert indítania. 
Vesztes per esetén „csak” a perköltség megfizetése a kockázati tényező.  
 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat a részletfizetést jogfenntartással kérte, 
mely azt jelenti, hogy az önkormányzat fenntartja annak a lehetőségét, hogy polgári peres 
eljárásban vitathatja a döntés jogszerűségét. Amennyiben a testület úgy dönt, hogy pert indít, 
akkor ügyvéd úrral megbízási szerződést kell kötnie. Vitatja a Miniszterelnökség azon 
álláspontját, hogy a teljes összeget vissza kell fizetni, mert az önkormányzat nem valósított meg 
semmit a pályázat keretében, hiszen nagyon sok dokumentum támasztja alá ennek ellenkezőjét. 
Ügyvéd úr szerint, ha az önkormányzat pert indít, milyen esélye van megnyernie azt? Kéri a 
testületet, hogy hozzon döntést, ismerve az esélyeket és a kockázatokat. 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: A jelenleg érvényben lévő megbízási szerződésben szerepel, hogy 
vármegyén belül nem kér többletköltséget, de a budapesti tárgyalás természetesen 
pluszköltséggel jár. Ezen felül, Ő 10%-os sikerdíjjal dolgozik. Az esélyekkel kapcsolatban azért 
nagyon nehéz nyilatkozni, mert a bíróság az arányosságot a többi településhez viszonyítva fogja 
megállapítani. Neki össze kell állítania egy dokumentációt, mely tartalmazza, hogy a pályázat 
szerint mit kellett volna megvalósítani és abból mi valósult meg, és amennyiben ez utóbbi 
dokumentumokkal alá van támasztva, akkor bizonyított, hogy az jogos igényük a követelés 
mérséklése iránt. 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület ennek a dokumentációnak a megismerése után is 
adhat megbízást a peres eljárásra?  
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Igen. 
 
Pap István Tibor polgármester: Arra kéri ügyvéd urat, hogy állítsa össze ezt a dokumentációt, 
és annak ismeretében döntsenek, hogy indítanak-e pert, vagy sem. 
 
Uj Zoltán képviselő: Dr. Varga Imre jó ügyvéd, megbízik benne. A sikerdíjas szerződés 
korrekt, hiszen ezáltal érdekeltté válik abban, hogy az önkormányzat a per nyertese legyen. 
Ugyanakkor a Miniszterelnökség jogtanácsosai is felkészültek. Meg kell nézni az esélyeket, 
javasolja, hogy a testület az ügyvéd úr által elkészített dokumentáció után hozzon döntést. 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Elkészíti az anyagot. Ha a Miniszerelnökség azt állapítja meg, hogy 
a szerződéstől való elállása jogszerű, akkor az aránytalanságot kell bizonyítani. 
 
Tarkó Gábor képviselő 15:13 órakor elhagyta az ülést. 
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Magyar Tibor képviselő: Javasolja, hogy próbáljanak előbbre jutni ebben az ügyben. Az 
útiköltség nem nagy összeg, és a sikerdíjat is korrektnek gondolja. precedens értékű döntés 
születhet ebben a perben. 
 
Pap István Tibor polgármester: Akkor már most adjon a testület megbízást az ügyvéd úrnak, 
vagy várják meg a feltáró dokumentumot? 
 
Kovács István képviselő: Egyetért Magyar Tibor képviselő úrral, hogy most adjon a testület 
megbízást. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Nem kell kapkodni. Kíváncsi arra, hogy az IH szerint miben 
hibázott az önkormányzat. A megbízási szerződés megkötése előtt szeretné látni a feltáró 
dokumentumot. 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: A részletfizetési megállapodás aláírásával a visszakövetelés összege 
nem kamatozik tovább. Tehát ebből a szempontból az idő nem sürgeti a testületet a döntésben. 
 
Fekete Attila képviselő: A feltáró dokumentumot mikorra tudja elkészíteni az ügyvéd úr? A 
február 22.-i testületi ülésre esetleg a testület elé tudja terjeszteni? 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Megpróbálja erre az időpontra összeállítani. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Ő már most megbízást adna az ügyvéd úrnak. 
 
Pap István Tibor polgármester: Azzal nem veszít időt az önkormányzat, ha a mai ülésen a 
testület nem ad az ügyvéd úrnak megbízást a peres eljárás megindítására, ezért ezt nem 
javasolja. Az eddig ismert információk szerint a legtöbb hibát a Battonyai Önkormányzat 
követte el. A Társulás egy három tagú munkacsoportot is felállított, és azt a megbízást adta a 
csoportnak, hogy a pályázatban nem érintett, de a társulásban lévő tagtelepüléseknek is nyújtson 
tájékoztatást az ügy állásáról. 
 
Tarkó Gábor képviselő 15:25 órakor visszatért az ülésterembe. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ő is úgy gondolja, hogy a polgári peres eljárást meg kell 
indítani, de egy hónap múlva sem lesznek elkésve vele, ezért azt javasolja, hogy az eljárás 
megindítása előtt kérje fel a testület az ügyvéd urat a feltáró dokumentáció elkészítésére. Kéri, 
akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület indítson polgári pert kell az EFOP-3.9.2-16 
jelű „Humán kapacitás fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” pályázat 
kapcsán keletkezett önkormányzati visszafizetési kötelezettség miatt, ennek érdekében a 
testület kérje fel Dr. Varga Imre ügyvéd urat, hogy a perindítás előtt állítson össze egy 
összefoglaló anyagot arról, hogy az önkormányzatra kiszabott és az abból elvégzett feladatokat 
áttekintve milyen esélyei vannak az önkormányzatnak a per megnyerésére, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 



8 
 

7/2023. (I.25.) kt. sz. határozat 
Polgári per indítása az EFOP-3.9.2-16-2017-00025 pályázat kapcsán 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy egyetért abban, hogy polgári pert 
kell indítani az EFOP-3.9.2-16 jelű „Humán kapacitás fejlesztése térségi szemléletben – 
kedvezményezett térségek” pályázat kapcsán keletkezett önkormányzati visszafizetési 
kötelezettség miatt. 
Ennek érdekében a testület felkéri Dr. Varga Imre ügyvéd urat (5600 Békéscsaba Kinizsi u. 
13.), hogy a perindítás előtt állítson össze egy összefoglaló anyagot arról, hogy az 
önkormányzatra kiszabott és az abból elvégzett feladatokat áttekintve milyen esélyei vannak az 
önkormányzatnak a per megnyerésére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: haladéktalanul 

 
dr. Varga Imre ügyvéd 15:30 órakor távozott az ülésről. 
 

5. napirendi pont: Dr. Rácz Zsolt közreműködői szerződésének megszüntetése 
 
Pap István Tibor polgármester: Dr. Rácz Zsolt háziorvos 2023. január 23. napján jelezte felé, 
hogy 2023. március 1. napjától nem kívánja tovább végezni a vérvételt, melynek oka, hogy az 
asszisztenciára nagy nyomás nehezedett, leginkább a lakosság részéről. Dr. Rácz Zsolt 
háziorvos javaslatára megkereste dr. Balla Szilárd háziorvost és asszisztensét, hogy vállalják-e 
a vérvételi feladatokat. Dr. Balla Szilárd vállalja, de ezért a tevékenységért doktor úr és 
asszisztense nettó 100.000, -Ft/hó összeget kér. Kuffer Melinda asszisztens elmondta, hogy a 
vérvétel rengeteg adminisztrációval jár, de nyitott arra, hogy akár több időt fordítson erre a 
feladatra. Úgy gondolja, hogy nagy dolgot tett azzal az önkormányzat, hogy vérvételi helyet 
alakított ki a településen, fontos, hogy továbbra is biztosított legyen ez az ellátás. 
 
Magyar Tibor képviselő: Támogatja a vérvétel további biztosítását, hiszen nagy a lakossági 
igény erre az ellátásra. 
 
Uj Zoltán képviselő: Milyen napokon van vérvétel? 
 
Pap István Tibor polgármester: Heti két alkalommal, kedden és csütörtökön történő vérvétel 
biztosítása az orosházi labor kapacitásához igazodva lett kialakítva. Keddi és csütörtöki 
napokon a tanyagondnokok felváltva szállítják be a levett vért Orosházára.  
 
Kovács István képviselő: Ő is támogatja a vérvételi hely további fenntartását a településen. 
Sok az idős lakos, aki nem tud elutazni vidékre a vérvétel miatt. Dr. Rácz Zsolt kérelmét pedig 
el kell fogadni, ha ő nem végzi tovább ezt a tevékenységet. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
Dr. Rácz Zsolt háziorvos (székhely: 5820 Mezőhegyes, Hild János utca 5.) orvosi laboratóriumi 
diagnosztika (vérvétel) szakma tevékenységének végzésére vonatkozó közreműködi 
szerződését, kérelmére, közös megegyezéssel 2023. február 28. napjával szüntesse meg, és 
hatalmazza fel a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon Dr. Rácz Zsolt 
szerződésének megszüntetéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
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A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

8/2023. (I.25.) kt. számú határozat 
Dr. Rácz Zsolt közreműködői szerződésének megszüntetése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Dr. Rácz Zsolt háziorvos 
(székhely: 5820 Mezőhegyes, Hild János utca 5.) orvosi laboratóriumi diagnosztika (vérvétel) 
szakma tevékenységének végzésére vonatkozó közreműködi szerződését, kérelmére, közös 
megegyezéssel 2023. február 28. napjával megszünteti.  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon Dr. Rácz Zsolt 
szerződésének megszüntetéséről. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: 2023. február 28. 

 
6. napirendi pont: Dr. Balla Szilárd közreműködői szerződésének megkötése 

Pap István Tibor polgármester: Az előző napirend keretében döntött a testület Dr. Rácz Zsolt 
háziorvos közreműködői szerződésének megszüntetéséről 2023. február 28. napjával. A feladat 
ellátására ezért mást kell felkérni. Mezőhegyes Város Önkormányzata 2023. március 1. napjától 
Balla Szilárd háziorvossal kíván közreműködői szerződést kötni a tevékenység elvégzésére. Az 
orvosi laboratóriumi diagnosztika (mintavételi hely) szakma és ahhoz tartozó szolgáltatások 
ellátásának telephelye 2023. március 1. napjától az 5820 Mezőhegyes, Ruisz Gy. 1. szám alatti 
orvosi rendelő lenne. Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg.  
 
Fekete Attila képviselő: Jogos a díjemelés, az előző összeg (bruttó 50e Ft/hó) kevés volt. 
 
Magyar Tibor képviselő: Sok a krónikus beteg, aki rendszeresen jár vérvételre. nem csoda, 
hogy Varga Ferencné asszisztens már nem bírta. Neki is hálásak lehetnek. 
 
Pap István Tibor polgármester: Van-e további kérdés, vélemény. Mivel további kérdés, 
vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az orvosi laboratóriumi 
diagnosztika (mintavételi hely) szakma és ahhoz tartozó szolgáltatások ellátására Dr. Balla 
Szilárd háziorvossal (5820 Mezőhegyes, Ruisz Gyula u. 1.) kössön 2023. március 1. napjától 
közreműködői szerződést, az ellátásért nettó 100.000,-Ft/hó díjazást állapítson meg, melynek 
fedezetét az önkormányzat 2023. évi költségvetésének egészségügyi dologi kiadásai és 
adóbevételi többlete terhére biztosítsa, hatalmazza fel a polgármestert, hogy a fentieknek 
megfelelően gondoskodjon Dr. Balla Szilárd közreműködői szerződésének megkötéséről és a 
működési engedély módosításáról, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

9/2023. (I.25.) kt. számú határozat 
Dr. Balla Szilárd közreműködői szerződésének megkötése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az orvosi laboratóriumi 
diagnosztika (mintavételi hely) szakma és ahhoz tartozó szolgáltatások ellátására Dr. Balla 
Szilárd háziorvossal (5820 Mezőhegyes, Ruisz Gyula u. 1.) köt 2023. március 1. napjától 
közreműködői szerződést.  
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Az ellátásért nettó 100.000,-Ft/hó díjazást állapít meg, melynek fedezetét az önkormányzat 
2023. évi költségvetésének egészségügyi dologi kiadásai és adóbevételi többlete terhére 
biztosítja. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon Dr. Balla Szilárd 
közreműködői szerződésének megkötéséről és a működési engedély módosításáról. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
                                                   Határidő: 2023. február 28. 
 

7. napirendi pont: Mozgáskorlátozottak Mezőhegyesi Egyesületének támogatás 
iránti kérelme 

Pap István Tibor polgármester: Azt javasolja, hogy ezt a napirendet együtt kezelje a testület 
a költségvetés megtárgyalásával, véleményét a kérelemmel kapcsolatban ott szeretné 
elmondani. Kéri, akinek kérdése, véleménye van az előterjesztéssel kapcsolatosan, azt tegye 
meg. Az előterjesztést az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság, valamint a 
Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság azt javasolja a testületnek, hogy egyelőre ne döntsön a 
Mozgáskorlátozottak Mezőhegyesi Egyesületének támogatás iránti kérelméről, hanem 2023. 
május 31.-éig hozzon döntést a témában. 
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
100.000,- Ft támogatást javasol az egyesületnek, és ha a későbbiekben a költségvetésben lesz 
mozgástér egyesületek támogatására, akkor II. félévben felülvizsgálnák ezt a kérelmet. 
 
Pap István Tibor polgármester: Azt javasolja, hogy a testület ne döntsön a 
Mozgáskorlátozottak Mezőhegyesi Egyesülete részéről Verikné Frankó Ilona elnök kérelméről, 
az egyesület 2023. évre tervezett programjainak támogatásáról, hanem az Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság hatáskörébe utalja azt, valamint azt is javasolni 
fogja, hogy a testület  a 2023. évi költségvetés tárgyalásakor 1.000.000,- Ft keretösszeget 
biztosítson az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság részére, civil 
szervezetek támogatására. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A költségvetés kapcsán a bizottság azt kérte, hogy a testület a 2023. évi 
rendezvénykeret összegét 2 millió Ft-ban állapítsa meg, melyből 1 millió Ft a rendezvényekre 
és 1 millió Ft a civil szervezetek támogatására fordítható.  
 
Pap István Tibor polgármester: Úgy látja, hogy az ő javaslata és a bizottság kérelme 
szinkronban van egymással, így az előbbi javaslatát szavaztatja meg. Kéri, akinek kérdése, 
észrevétele van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy 
a Képviselő-testület ne döntsön a Mozgáskorlátozottak Mezőhegyesi Egyesülete (Mezőhegyes, 
Kozma F. u. 20.) részéről Verikné Frankó Ilona elnök kérelméről, az egyesület 2023. évre 
tervezett programjainak támogatásáról, hanem az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és 
Sport Bizottság hatáskörébe utalja azt, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
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A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

10/2023. (I.25.) Kt. sz. határozat 
Mozgáskorlátozottak Mezőhegyesi Egyesületének támogatás iránti kérelme 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy nem dönt a Mozgáskorlátozottak 
Mezőhegyesi Egyesülete (Mezőhegyes, Kozma F. u. 20.) részéről Verikné Frankó Ilona elnök 
kérelméről, az egyesület 2023. évre tervezett programjainak támogatásáról, hanem az Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság hatáskörébe utalja azt. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa az egyesületet. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő – az értesítésre: 2023. február 1. 

 
8. napirendi pont: A 2023. évi költségvetés – első forduló 

 
Pap István Tibor polgármester: Az elmúlt három évben a testület, a hivatal és az 
önkormányzat kiváló munkát végzett, mely a szerencsés és jó gazdasági környezetnek is 
köszönhető. Nem volt háború, nem volt infláció, és nem volt aszály. A város működésének 
forrásai biztosítottak voltak, költségvetési megtakarításokból a Képviselő testület döntései 
alapján, számos területen fejlődött a város. A járvány, a háború és az aszály következtében 
kialakult gazdasági válság a háború elhúzódásával mélyült, és energiaválsággal, valamint 
rendkívüli inflációval folytatódott. Ilyen gazdasági környezetben kellett irányítani, üzemeltetni 
a várost. Ez 2022-ben sikerült, hiszen a civil szervezetek támogatását - évek óta a legnagyobb 
mértékben -, rendezvények finanszírozását és jelentős fejlesztéseket és beruházásokat is tudott 
az önkormányzat finanszírozni. A 2023. évi első költségvetési koncepció mínusz 370 millió 
forintot tartalmazott, de olyan pozitív hatások történtek, mint a betervezett energiaárak 
csökkenése a 15-20 szorosról 4-7 szeresére csökkent, vagy a kormányzati energiatámogatás 55 
millió Ft. A kormány 14-és 16%-os mértékű bérfejlesztés mellett döntött a koncepcióban 
tervezett 10%-os mértékűvel szemben. Azoknak a dolgozóknak is emelni kell a bérén, akiket a 
jogszabály nem érint, hiszen az infláció mindenkit érint. Ez rontotta a számokat. Az EFOP-os 
pályázatokból adódó visszafizetési kötelezettség okozhat problémát. A beruházásokkal 
kapcsolatban elmondja, hogy szinte minden pályázatuk pozitív elbírálásban részesült. Volt 
forrás előkészítésre, pályázatírásra, de arra kell számítani, hogy 2023.-ban magasabb összegű 
ajánlatok érkeznek, mint amivel 2022. évben terveztek a költségeket illetően. Azt gondolja, 
hogy minden esetben kérni kell forrásemelést a Kormánytól, továbbá, ha lehetséges, műszaki 
tartalmat kell csökkenti és végső esetben hitelfelvételhez kell folyamodni. Kérte a kollégáit, 
hogy minden olyan kiadást, amely nem kötelező feladat, azt nullára kell redukálni. A mai 
előterjesztésben a Sportegyesület és a civil szervezetek támogatási során ezért nulla forint 
szerepel. Persze nem így kell elfogadni a költségvetést. Nagyon mélyről indult a költségvetési 
koncepció, de ez az anyag ennél jobb képet vetít elő és tartalmazza a 2022. évről áthozott 100 
millió forintos tartalék összegét is. Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK 
intézményvezetője szeptember 1. napjától szeretne új bölcsődei csoportot indítani, tekintettel 
arra, hogy nagy a lakossági igény erre az ellátásra, ezért ettől az időponttól a 2023. évi 
költségvetés tervezete tartalmazza 3 fő bölcsődei dolgozó bérét is, 4,5 millió forint összegben. 
Az azóta eltelt időszakban átgondolta a vezetőség ezt a költségvetési tételt, hiszen egy bölcsődei 
engedélyeztetési eljárás hosszú folyamat, így reálisan látva, az ezzel a bővítéssel járó költségek 
a 2024. évi költségvetést fogják érinteni. Ez azt jelenti, hogy úgymond „felszabadult” egy 4,5 
millió forintos kiadási sor. A vérvétel körülbelül 1 millió Ft plusz kiadást fog jelenti. Javasolja, 
hogy a testület 1 millió Ft-ot különítsen el a civil szervezetek, 1 millió Ft-ot a rendezvények, és 
3 millió Ft-ot a Mezőhegyesi Sportegyesület támogatására.  
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Kéri és javasolja, hogy május 31. napjáig mindenki nagyon óvatosan bánjon a kiadásokkal, 
tekintettel arra, hogy a tervezett adóbevételek realizálódását, illetve a második féléves bevételek 
mértékét akkor látjuk. Nehéz gazdasági helyzetben van az önkormányzat. Nem ismert, hogy a 
Kormány fogja-e kompenzálni a minimálbér és a garantált bérminimum emelést. Pillanatnyilag 
van esély arra, hogy ez egy korrekt koncepció, amely megvalósulhat, jelentős hiány és 
megtakarítás nélkül valóban nullával zárhatjuk a 2023. évi költségvetést. Sok kérdés van még 
a jövőt illetően. A második félévben, amennyiben szerencsésen alakulnak a körülmények, akár 
megtakarításra is lát esélyt. 
 
Pap István Tibor polgármester 16:00 órakor 20 perc szünetet rendelt el. 
 
Szünet után: 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Kéri a testületet, hogy az óvatosság elvét követve hozzanak 
döntéseket az idei évben. Önkontrollt kell gyakorolni. a legfontosabb dolog, hogy a város 
lakóinak jót tegyenek a beruházásokkal, fejlesztésekkel, utána kerülhet sor a civil szervezetek 
esetleges támogatására. 
 
Pap István Tibor polgármester: Sokkal kevesebb mozgástér van ebben a költségvetésben, 
mint a 2022. éviben volt. A Jövő Nemzedéke Alapítvány kuratóriumi ülésén vett részt tegnap, 
ott sincs felesleges pénzköltés. Vannak települések, akik ennél sokkal nagyobb bajban vannak. 
A kötelező alapfeladatok ellátása biztosítva van, de a kiadásokat a gazdasági környezet 
jelentősen befolyásolja.  
 
Kovács István képviselő: A civil szervezeteket és egyesületeket is valamilyen mértékékben 
támogatni kell, hiszen ők is a település szerves részét képezik. A beruházásoknál is mindig 
lesznek olyan munkálatok, melynek anyagi fedezetét az önkormányzatnak kell biztosítania. 
Fotót mutat a II. József körúton lévő Biharvári pékségről, mely előtt körülbelül 1 méter 
szélességben megáll a víz. Ennek a javítási költsége akár 1 millió forint is lehet, de a teljes 
lakosság érdekét szolgálja, míg egy egyesületi támogatás csak pár ember kirándulását fedezi.  
 
Magyar Tibor képviselő: Ez a téma nem a költségvetéshez tartozik. A parkolót a bolt 
tulajdonosa csinálta meg ilyen rosszul, kivágta a bokrokat, nem oldotta meg a vízelvezetést, és 
mindezt azért, mert az érdeke így kívánta meg. Ez nem az önkormányzat hibája és feladata.  
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Kéri Kovács István képviselő urat, hogy holnap 
keresse meg az irodájában, és elmondja az ezzel kapcsolatos tényeket. Ez nem a költségvetési 
napirend tárgyalásához tartozik. 
 
Pap István Tibor polgármester: A városban évek óta tartó beruházások jelentős adóbevételt 
jelentettek a korábbi években is, de a fejlesztések nem tartanak örökké. Nem csak az 
adóbevételek miatt, hanem a testületi döntéseknek köszönhetően is alakult jól a költségvetési 
mérleg, évről-évre. 2022. évben a civil szervezetek, egyesületek, városi rendezvények 
támogatása 30 millió Ft-os kiadást jelentett a költségvetésben, úgy, hogy ez nem kötelező 
önkormányzati feladat. A város működésének biztosítása az első és legfontosabb feladatuk.  
 
Uj Zoltán képviselő: Ő 2011. óta a Sportegyesület elnöke, és őszintén megmondja, hogy 
képviselőnek is az egyesület érdekében indult minden alkalommal. Az egyesület minden évben 
támogatási kérelemmel fordult az önkormányzathoz, és minden esetben kapott is támogatást. 
Vannak az egyesületnek szimpatizánsai és ellenségei is. A Sportegyesület működése átlátható, 
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de bárkinek rendelkezésére bocsátja a könyvelési adatokat. A költségvetésben jelenleg 
támogatási összegként nulla forint szerepel. A polgármester úr -elmondása szerint- nincs a 
Sportegyesület ellen, sőt azt állítja, hogy működnie kell, annál is inkább, mert 150-160 gyerek 
is tagja. Az egyesület akkor is működött, és kapott támogatást, amikor az önkormányzatnak 200 
millió Ft összegű költségvetési hiánya volt. Lázár János miniszter úr is kiemelte, hogy a 
legvégsőkig segíti az egyesület fenntartását, és minden fejlesztéshez ad anyagi támogatást. 
2022. október 1. napjától a Sportegyesület fizeti a sportpálya rezsiköltségét. Az Magyar 
Labdarúgó Szövetséghez benyújtott egy pályázatot, amely napelemek és hőszivattyú 
beszerzésére irányul, ezzel is csökkentve a villamosenergia fogyasztást. Az egyesület 2022. 
évben is 6 millió Ft támogatást kért az önkormányzattól, ezzel szemben 4,5 millió Ft-ot ítélt 
meg a testület. Jeszenka Zoltán alpolgármester úr két havi tiszteltdíját ajánlotta fel a tavalyi 
évben, melyet ezúton megköszön. A fejlesztésre fordítható összeg, mely az egyesület számláján 
van jelenleg, az 40 millió Ft, de abból a működést nem finanszírozhatják.  Azért kér az idei 
évben is 6 millió Ft támogatást, mert a megnövekedett energiaárak miatt rosszabb helyzetben 
van az egyesület. Nulla forint támogatást nem tudnak elfogadni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Uj Zoltán képviselő úr nem csak a Sportegyesület elnöke, 
hanem a képviselő-testület tagja is, képviseli az itt lakó embereket. Az önkormányzat 
költségvetése is tartalmaz olyan tételeket, melyek anyagi fedezete bizonytalan. Az ilyen rizikót 
sajnos muszáj elvállalni. Egy önkormányzatnak valóban nagyobb mozgástere van hitelfelvétel 
szempontjából, mint egy egyesületnek. Az intézkedési tervben hozott döntés, mely szerint az 
egyesület fizeti 2022. október 1. napjától a rezsiköltségeket, egy jó döntés volt, mert 
takarékoskodásra sarkallta az egyesületet. Ezen kiadásnak most egy jelentős részét kérik 
támogatásként. Akkor mi értelme volt a költségcsökkentésnek, és az intézkedési terv ezen 
pontjának? A Sportegyesület a településnek fontos, mert 150-200 gyerek a tagja, ezért nyilván 
támogatni kell, de úgy, ahogy mindenki spórol, ezt az egyesülettől is el kell várni. Kéri Uj 
Zoltán urat, hogy fogadja el a 3 millió Ft összegű támogatást, azzal, hogy amennyiben 
működésképtelenné válnak, akkor azt jelezze felé. Mindezt a gyerekek miatt ajánlja fel. Nem 
hagyhatja a testület, hogy az egyesület bezárjon, de az egyesületnek is szűkebb keretek mellett 
kell gazdálkodnia, úgy, ahogy mindenki másnak is. 
 
Tarkó Gábor képviselő: A mostani helyzetben a guruló forint előteremtése a legnehezebb, de 
más módon is lehet segítséget nyújtani. Javasolja, hogy a civil szervezetek forduljanak a 
vállalkozókhoz, a képviselő-testület tagjaihoz, és a Ménesbirtokhoz anyagi támogatásért. Nem 
gondolja, hogy ebben a nehéz helyzetben csak az önkormányzatnak kellene segítséget nyújtson. 
 
Uj Zoltán képviselő: A testület tagjainak kiosztott egy táblázatot, mely 2017. évtől tartalmazza 
a Sportegyesület által már megvalósított, a folyamatban lévő, és várható beruházásokat. Ezek a 
beruházások egy önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanon történtek. Ha nem lenne az 
egyesület, akkor az önkormányzatnak kellene üzemeltetnie az ingatlant. A működésre kért 
támogatáshoz lehet TAO-t igényelni, mely rengeteg ingatlanfejlesztésre ad lehetőséget. Sajnos 
csak a kézilabda és a labdarúgó szakág maradt meg, mert nincs elegendő gyermek. 
 
Pap István Tibor polgármester: A költségvetés tárgyalása nem csak a Sportegyesületről szól. 
A minimálbér és a garantált bérminimum emelése miatt, azoknak a dolgozóknak, akiket nem 
érint a kormány erre vonatkozó döntése, 14%-os mértékű illetményemelés került betervezésre. 
  
Uj Zoltán képviselő: A Centrál Étteremben Gázkazán vásárlására 8 millió Ft lett betervezve? 
Emlékezete szerint született egy olyan döntés, hogy más alternatív fűtési rendszer kiépítését 
igyekeznek megvalósítani a Centrálban. 
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Pap István Tibor polgármester: Nem áll szándékéban gázkazánt vásárolni. Ez egy forrásalap, 
amelyből akár az alternatív fűtési rendszer terveztetését is el lehet végezni. A Centrál 
légtechnikai berendezése is rossz. Azzal is foglalkozni kell. Ez a 8 millió Ft-os keret akár egy 
pályázat önereje is lehet. 
 
Uj Zoltán képviselő: A Centrál Étterem sorsa is bizonytalan, korábban már hosszasan 
tárgyaltak erről, csak a folyamat egy ponton elakadt.  
 
Pap István Tibor polgármester: Vannak elképzelései a Centrál jövőjéről is. 
 
Magyar Tibor képviselő: Ő eddig is és ezután is megbízik a kollégákban, akik a költségvetés 
elkészítésébe sok energiát belefektetnek. Ezért részleteiben nem kíván belemenni a költségvetés 
egyes soraiba, de szeretné ha a tömegsportot támogatná a testület. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye, észrevétele, 
esetlegesen javaslata van az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendelet-tervezetével 
kapcsolatosan, azt tegye meg. További kérdés, vélemény, észrevétel nem volt. A rendelet-
tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság és az Oktatási, Közművelődési, 
Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. Kéri a bizottságok véleményét. (A rendelet-
tervezet és mellékletei a jegyzőkönyv mellé csatolva.)  
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy azzal a módosítással fogadja el az 
önkormányzat 2023. évi költségvetését, hogy a Mezőhegyesi Sportegyesület 2 részletben 
kifizetendő 5 millió Ft támogatást kapjon, és a civil szervezetek támogatására szánt keret is 
változhasson év közben a bevételek függvényében, valamint javasolja a bizottság, hogy a 2023. 
évi rendezvénykeret összegét 2 millió Ft-ban állapítsa meg, melyből 1 millió Ft a 
rendezvényekre és 1 millió Ft a civil szervezetek támogatására legyen fordítható. Kéri a 
polgármester és a testület tagjait, hogy segítsenek a Sportegyesületnek támogatókat találni, 
természetesen amellett, hogy az elnök is erre törekszik. Magánvéleménye pedig az, hogy a 
városban működnie kell egy Sportegyesületnek, egy sportpályának. Az embereknek igénye van 
erre. A sportpálya központi hely a fiataloknak, és az időseknek is nyújt szórakozási lehetőséget. 
Ha az önkormányzat nem tudja támogatni az egyesületet, az komoly visszalépés egy település 
életében. 
 
Pap István Tibor polgármester: Azért a 3 millió Ft összegű támogatási javaslata nem 
alacsony összeg. Az egyesület 2022. évben 4,5 millió Ft támogatásból tudta finanszírozni a 
működését. Igazodni kell ahhoz a gazdasági környezethez, amely mindenkit sújt. Úgy gondolja, 
hogy az elhangzott módosításokkal ez egy elfogadható költségvetés. 
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottsági 
ülésen elhangzott, hogy a kötelező feladatok ellátásának magas színvonalú biztosítása nagyon 
fontos dolog, ennek részét képezi a megfelelő béremelés. A bizottság véleménye, hogy a 
cafetéria összegét a második félévben lehetne emelni, persze az infláció változását figyelembe 
véve. A beruházások méltó befejezésére is nagy hangsúlyt kell fektetni. A bizottság javasolja a 
2023. évi költségvetés elfogadását. 
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Hegedűs Béla Tibor képviselő: Cél a működőképesség fenntartása és a beruházások méltó 
befejezése. Nagyon fontos a település Sportegyesületének támogatása. Az a véleménye, hogy a 
mai ülésen még ne fogadja el a testület a költségvetést, február 22. napjáig is megteheti azt. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ő is dilemmában volt még a délelőtt folyamán is az 
elfogadást illetően. A korábbi években is nagyon szigorúan ragaszkodott a költségvetésben lévő 
forintok pontos elköltéséhez. Komolyan veszi a költségvetést, mely úgy érzi, hogy az említett 
módosításokkal elfogadható. Ő optimistán látja a kormányzati kompenzálást is. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Javasolja a költségvetési rendelet-tervezet elfogadását az 
említett módosításokkal. Szerinte több információ nem fog rendelkezésükre állni februárig, 
mint jelenleg. 
 
Uj Zoltán képviselő: Ő egyesületi elnökként ezt a költségvetést nem tudja elfogadni. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Mi lenne az a támogatási összeg, mellyel az egyesület elnöke 
elfogadná ezt a költségvetést? 
 
Uj Zoltán képviselő: Az egyesület fizeti a rezsiköltségeket is, ezt senki se felejtse el. Az 
Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság javaslata 2,5 millió Ft támogatás most, 
és 2,5 millió Ft a második félévben. Ez összesen 5 millió Ft. Ha most a polgármester 3 millió 
Ft összegű támogatás mellett dönt, és a további támogatási összegről a második félévben kíván 
dönteni, az egy bizonytalan helyzet. A polgármester úr mondhatja azt is a második félévben, 
hogy az önkormányzat anyagi helyzete nem enged meg több támogatást. Ez egy bizonytalan 
helyzet, és rezsiköltséget nyáron is fizetni kell. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az intézkedési tervben született egy olyan döntés, hogy a 
sportpálya rezsiköltségei az egyesület részére továbbszámlázásra kerülnek. Dönthet úgy is a 
testület, hogy 3 millió Ft támogatást ad az egyesületnek, azzal, hogy március 1. napjától a 
közüzemek kifizetését ismét átvállalja az egyesülettől. Ez egy javaslat a testület felé. Nyomás 
alá kell helyezni a rendszert, melybe a Sportegyesület is beletartozik.  
 
Uj Zoltán képviselő: Ez már elfogadható javaslat. A tavalyi év azonos időszakához képest 
jelentős mértékű megtakarítás mutatkozik a rezsiköltségeknél. 
 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető: Az önkormányzat éves 
költségvetése 2 milliárd Ft, melyből a Sportegyesület támogatása csupán egyetlen sor, és erről 
beszélnek több mint egy órája. 
 
Uj Zoltán képviselő: Nem kívánja senkinek, hogy ilyen módon kelljen koldulnia támogatásért. 
De ő ezt elfogadta már, ez a dolga. 
 
Fekete Attila képviselő: Mivel szóban korábban már megígérte, a januári tiszteletdíját 
felajánlja a Sportegyesület részére. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a rendelet-tervezettel kapcsolatos további kérdéseket, 
véleményeket, észrevételeket. Mivel a rendelet-tervezettel kapcsolatosan további kérdés, 
vélemény, észrevétel nem volt, kéri, hogy az eddig elhangzott módosításokkal a Képviselő-
testület fogadja el az önkormányzat 2023. évi költségvetését, amelyeket összefoglal: vérvételi 
hely üzemeltetése a korábbi helyett nettó 100.000,-Ft/hó, 3 fő tervezett óvodapedagógus 
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kivétele az ÁMK létszámkeretéből, 1 millió Ft a civil szervezetek támogatására, 1 millió Ft a 
városi rendezvények támogatására, 3 millió Ft a Mezőhegyesi Sportegyesület támogatására 
azzal, hogy a közüzemi díjakat 2023. március 1. napjától ismét az önkormányzat fizeti, aki 
elfogadja így a költségvetést, kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

2/2023.(I.26.) önkormányzati rendelet 
Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 
 

9. napirendi pont: A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános 
Művelődési Központja és az ÁMK Könyvtárának beszámolója 2022. évi 
tevékenységéről 

 
Pap István Tibor polgármester: Az írásos beszámolót a Testület tagjai megkapták. A 
beszámolót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, valamint az Oktatási, Közművelődési, 
Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri 
a bizottságok véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Színvonalas, 
tartalmas beszámoló, melyet a bizottság elfogadásra javasol. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: Bár még mindig túl hosszú a beszámoló, a bizottság elfogadásra javasolja. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Köszöni a testületnek, hogy 
az új telephelyekkel a gyermekeknek minőségi környezetet biztosított. Háláját a nevelőtestület 
nevében fejezte ki. 
 
Uj Zoltán képviselő: A Ruisz Gyula utcában lévő telephely előtti fákat miért kellett kivágni? 
 
Fekete Attila képviselő: Az északnyugati oldalra tervezett napelemeket árnyékolták az ott lévő 
fák, illetve a mozgáskorlátozott parkoló megvalósítása miatt is két darab fát kellett kivágni. 
Pályázati forrásból a fák pótolva lesznek. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek a beszámolóval kapcsolatosan kérdése, 
észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel az 
előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 
Általános Művelődési Központja és az ÁMK Könyvtárának beszámolóját a 2022. évi 
tevékenységéről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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11/2023.(I.25.) Kt. sz. határozat 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja és az 

ÁMK Könyvtárának beszámolója 2022. évi tevékenységéről 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadja Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési 
Központja és az ÁMK Könyvtárának beszámolóját 2022. évi tevékenységéről. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
10. napirendi pont: Mezőhegyes Város adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 

fizetési kötelezettségeinek megállapítása 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a határozati javaslat jóváhagyását. 
 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető: Ez egy úgynevezett 
kitekintő határozat, melynek elfogadása technikai művelet a testület részéről, hiszen az 
önkormányzatnak nincs hitele. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van az előterjesztéssel 
kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatosan nem 
volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a saját bevételei összegét, valamint az 
adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható 
összegét az előterjesztés mellékletét képező táblázat szerint változatlan formában hagyja jóvá, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

12/2023. (I.25.) Kt. sz. határozat 
Mezőhegyes Város adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek 

megállapítása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét az 
előterjesztés mellékletét képező táblázat szerint változatlan formában jóváhagyja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
11. napirendi pont: Rendelkezésre álló szabad pénzeszközök lekötése 

Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzati főszámlán jelenleg 164 millió forint van, 
valamint március 15-én további 137 millió forint helyi adóbevételre lehet számítani. Az OTP 
Bank árajánlatát 2023.01.19.-ig adta, azonban tájékoztatásuk alapján ezt a kondíciót tartani 
tudják később is, de szükséges lesz friss ajánlatot kérni. Az OTP Bank Nyrt. ajánlatával 11,5 % 
éves kamattal 120 napra 3.402.740 forint nyereség érhető el. Az előterjesztést a Pénzügyi, 
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Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 
Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Az OTP Bank 
ajánlata jó, a bizottság javasolja a határozati javaslat határozattá emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további 
kérdése, észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel az 
előterjesztéssel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület adjon 
felhatalmazást a polgármesternek, hogy az önkormányzat 2023. évi költségvetésében 
rendelkezésre álló szabad pénzeszközt, 90 millió forintot 120 napra (2023.02.01-tól 
2023.05.31-ig) az OTP Bank Nyrt.-nél lekössön 11,5% éves kamat mellett, 3.402.740,-Ft 
nyereséggel, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

13/2023. (I.25.) Kt.sz. határozat 
Rendelkezésre álló szabad pénzeszközök lekötése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete felhatalmazást ad a polgármesternek, hogy az 
önkormányzat 2023. évi költségvetésében rendelkezésre álló szabad pénzeszközt, 90 millió 
forintot 120 napra (2023.02.01-tól 2023.05.31-ig) az OTP Bank Nyrt.-nél lekössön 11,5% éves 
kamat mellett, 3.402.740,-Ft nyereséggel. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: haladéktalanul 

 
12. napirendi pont: Együttműködési megállapodás felülvizsgálata a Mezőhegyesi 

Román Nemzetiségi Önkormányzattal 
Pap István Tibor polgármester: A nemzetiségi önkormányzat már önálló gazdálkodási 
szabályzatokkal rendelkezik, ennyiben változna a megállapodás. Az előterjesztést a Pénzügyi, 
Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 
Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja az együttműködési megállapodás módosítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, 
észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel az előterjesztéssel 
kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyesi 
Román Nemzetiségi Önkormányzattal 2019. november 28.-án 6032-7/2019. iktatószámon 
kötött, az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodásban – új 
megnevezéssel közigazgatási szerződésben a nemzetiségi önkormányzat egyetértése esetén 
annyi változtatást, módosítást javasoljon, hogy a nemzetiségi önkormányzat már önálló 
gazdálkodási szabályzatokkal rendelkezik (szerződés II. 7. pont), kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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14/2023. (I. 25.) Kt. számú határozat 
Együttműködési megállapodás felülvizsgálata a Mezőhegyesi Román Nemzetiségi 

Önkormányzattal 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023. évben is felülvizsgálta a Mezőhegyesi Román 
Nemzetiségi Önkormányzattal 2019. november 28.-án 6032-7/2019. iktatószámon kötött, az 
előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodást – új megnevezéssel 
közigazgatási szerződést -, és abban - a nemzetiségi önkormányzat egyetértése esetén – annyi 
változtatást, módosítást javasol, hogy a nemzetiségi önkormányzat már önálló gazdálkodási 
szabályzatokkal rendelkezik (szerződés II. 7. pont). 
Felkéri a polgármestert az együttműködési megállapodás fentiek szerinti módosítására, a 
nemzetiségi önkormányzat egyetértő döntése esetén. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
13. napirendi pont: A polgármester szabadságolási ütemterve 2023. évre 
Pap István Tibor polgármester: 2022. évben minden szabadságát kivette, a ki nem adott 

szabadság száma 0 nap. 2023. évre is szabadságolási ütemtervet kellett készítenie, melyet 
ezúton terjeszt be a testület elé. A fenti törvény értelmében 2023. évben 25+14+7, összesen 46 
nap szabadság illeti meg. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a polgármester szabadságolási ütemtervének elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény  225/C. § (2) bekezdése értelmében az alábbiak 
szerint jóváhagyja a polgármester 2023. évi szabadságolási ütemtervét: „- Összes szabadság: 
46 nap – szabadság kivétele: Január 30. 1 nap, Február 3. 1 nap, Február 10. 1 nap, Február 24. 
1 nap, Március 3. 1 nap, Március 10. 1 nap, Március 17. 1 nap, Április 6 és 11. 2 nap, Április 
20-21. 2 nap, Április 28.  1 nap, Május 5. 1 nap, Május 12. 1 nap, Június 2. 1 nap, Június 
9. 1 nap, Június 16. 1 nap, Július 7. 1 nap, Július 14. 1 nap, Július 17.-21. 5 nap, 
Augusztus 4. 1 nap, Augusztus 7-11. 5 nap, Szeptember 8. 1 nap, Szeptember 15. 1 nap, 
Szeptember 29. 1 nap, Október 13. 1 nap, Október 26-27. 2 nap, Október 30-31. 2 nap, 
November 10. 1 nap, November 17. 1 nap, December 20-22. 3 nap, December 27-29. 3 nap”, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

15/2023. (I. 25.) Kt. számú határozat 
A polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 2023. évre 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 
törvény  225/C. § (2) bekezdése értelmében az alábbiak szerint jóváhagyja a polgármester 2023. 
évi szabadságolási ütemtervét: 
- Összes szabadság: 46 nap – szabadság kivétele: Január 30. 1 nap, Február 3. 1 nap, Február 
10. 1 nap, Február 24. 1 nap, Március 3. 1 nap, Március 10. 1 nap, Március 17. 1 nap, Április 6 
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és 11. 2 nap, Április 20-21. 2 nap, Április 28. 1 nap, Május 5. 1 nap, Május 12. 1 nap, Június 2. 
1 nap, Június 9. 1 nap, Június 16. 1 nap, Július 7. 1 nap, Július 14. 1 nap, Július 17.-21. 5 nap, 
Augusztus 4. 1 nap, Augusztus 7-11. 5 nap, Szeptember 8. 1 nap, Szeptember 15. 1 nap, 
Szeptember 29. 1 nap, Október 13. 1 nap, Október 26-27. 2 nap, Október 30-31. 2 nap, 
November 10. 1 nap, November 17. 1 nap, December 20-22. 3 nap, December 27-29. 3 nap. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester  
Határidő: azonnal 

 
14. napirendi pont: Belterületi útalapok javítása 

Pap István Tibor polgármester: A Képviselő-testület a 130/2022. (VII. 28.) Kt. számú 
határozattal döntött arról, hogy az elmúlt évek során a régi betonjárdák és egyéb 
betonburkolatok elbontása után keletkezett betontörmeléket versenyeztetési eljárás lefolytatása 
után ledaráltatja, és a keletkező anyagot újrahasznosítja. A keletkezett betondarálék, valamint 
korábbi telekértékesítésből rendelkezésre álló 1.396.862,-Ft önkormányzati bevétel 
felhasználásával három utca meglévő útalapjait lehetne kijavíttatni. Kértek a vállalkozótól 
indikatív árajánlatot, ahol a jelzett közlekedési problémák a legsürgetőbbek. Minden esetben 3-
4 millió Ft-tal kellene a rendelkezésre álló összeget kiegészíteni. Ő ezt a határozati javaslatot 
nem javasolja elfogadni, hiszen nagyobb cégek ennél kedvezőbb árral dolgoznak. Másik 
megoldás lehet a műszaki tartalom csökkentése. Amennyiben a testület felhatalmazást ad 
részére, további tárgyalásokat folytat a vállalkozóval. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és 
Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
elfogadásra javasolta ugyan a Váci Mihály utca útalap javítását, de ő is egyetért azzal a 
megjegyzéssel, hogy a költségcsökkentés érdekében a polgármester úr tárgyaljon a 
vállalkozóval. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület egyelőre ne 
döntsön a Mezőhegyes Váci Mihály utca vagy más belterületi utca útalapjának javításáról, és 
hatalmazza fel a polgármestert, hogy a beszerzett indikatív árajánlat alapján további 
tárgyalásokat folytasson az ajánlatot adó vállalkozóval az árra vonatkozóan, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

16/2023. (I.25.) Kt. sz. határozat 
Belterületi útalapok javításáról szóló döntés elnapolása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy egyelőre nem dönt a Mezőhegyes 
Váci Mihály utca vagy más belterületi utca útalapjának javításáról. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a beszerzett indikatív árajánlat alapján további 
tárgyalásokat folytasson az ajánlatot adó vállalkozóval az árra vonatkozóan. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 
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15. napirendi pont: Tulajdonosi hozzájárulás a városi Sporttelep területrendezéséhez 
Pap István Tibor polgármester: A Mezőhegyesi Sportegyesület Elnöksége tájékoztatta a 
Képviselő-testületet, hogy pályázati forrás igénybevételével szeretné megújítani a sportpálya 
kerítését. A Magyar Labdarúgó Szövetség pályázatán 100%-os intenzitású támogatást nyert az 
Egyesület a Mezőhegyes, Posta utca 18. szám alatti Sporttelep kerítésének felújítására. A 
munkálatokat megkezdték, a kerítés bontása megkezdődött. A munkavégzés során derült ki, 
hogy a területen több kiszáradt, öreg fa található melyek egy része belenőtt a kerítés vonalába, 
ezáltal akadályba ütközik annak megépítése. Az Egyesület Elnöksége azzal a kéréssel fordul a 
Képviselő-testülethez- mint a terület tulajdonosához-, hogy járuljon hozzá a területen lévő 
aljnövényzet és elöregedett fák kivágásához, a terület rendeléséhez. Az előterjesztést a 
Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 
javasolja a tulajdonosi hozzájárulás megadását az egyesület részére. Hegedűs Béla Tibor 
képviselő úr segítséget fog nyújtani a területrendezés során. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület adja tulajdonosi 
hozzájárulását a kérelmező Mezőhegyesi Sportegyesületnek (Mezőhegyes, Kozma u. 22.) a 
Mezőhegyes, Posta utca 18. szám alatt lévő Sporttelep kerítésének építése során szükségessé 
váló területrendezéshez, aljnövényzet és elöregedet, kiszáradt, fák kivágásához, a keletkezett 
tűzifával az Egyesület jogosult rendelkezni, és kérje fel a polgármestert, hogy döntéséről 
értesítse a kérelmezőt, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 9 fő. 
A Képviselő-testület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

17/2023. (I.25.) Kt.sz. határozat 
Tulajdonosi hozzájárulás a Mezőhegyes, Posta u. 18. szám alatti 

sporttelep területrendezéséhez 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja a kérelmező 
Mezőhegyesi Sportegyesületnek (Mezőhegyes, Kozma u. 22.) a Mezőhegyes, Posta utca 18. 
szám alatt lévő Sporttelep kerítésének építése során szükségessé váló területrendezéshez, 
aljnövényzet és elöregedet, kiszáradt, fák kivágásához.  
A keletkezett tűzifával az Egyesület jogosult rendelkezni. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse a kérelmezőt. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: haladéktalanul 

Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy 1 fő képviselő 
tavaly év végén kikerült a Köztartozásmentes Adózói Bázisból, de tartozását rendezte, abba 
időben visszakerült. 
 
A következő munkaterv szerinti ülés időpontja 2023. február 22. szerda-napirend: 

1) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (I.27.) önkormányzati 
rendelet módosítása 
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2) Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének 
működéséről, nyitva tartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, 
a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá 
az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről; A bölcsődei térítési díj 
meghatározása 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, bejelentése, észrevétele van, 
tegye meg. Mivel további kérdés, bejelentés, észrevétel nem volt, jegyzőkönyv-hitelesítőknek 
felkérte Krcsméri Tibor és Fekete Attila képviselőket. A Képviselő-testületnek a 
következőkben állásfoglalást igénylő személyi ügyben kell döntenie, ezért a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontjában 
foglaltak alapján zárt ülést tart.  Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri 
Hivatal munkatársainak segítő közreműködését. Megköszönte az ülésen való részvételt és az 
ülést – 1800 órakor – berekesztette. 
 
A SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 

 
K. m. f. 

 
 

        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 
           polgármester                                 jegyző 

 
 
 
          Krcsméri Tibor                         Fekete Attila                                       
            képviselő                               képviselő 
 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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